

2019-10-31 Актуальный партийный разговор



В ходе посещения Воронежской области в рамках выездного заседания комитета Госдумы по развития гражданского общества, делам общественных и религиозных организаций председатель ЦКРК КПРФ Н.Н. Иванов встретился с партийным активом Воронежского областного отделения КПРФ. Были подведены итоги прошедших недавно Пленумов ЦК и ЦКРК КПРФ и обсуждены актуальные вопросы партийной жизни, связанные с уплатой членских взносов, соблюдением партийной дисциплины, контролем партийных масс за деятельностью руководителей партийных органов и депутатов, избранных от КПРФ, передачей молодому поколению коммунистов традиций партийного товарищества, укреплением идейного единства Компартии.

Встреча прошла в тёплой и деловой атмосфере.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ